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2012 LISANS YERLESTIRME SINAVI-2

FiZIK TESTI
24 HAZIRAN 2012 PAZAR

T.C. KIMLIK NUMARASI

ADI

SOYADI

SALON NO.

SIRA NO.:

Soru kitapcik numarasinin cevap kagidina kodlanmamasinin veya yanlig

kodlanmasinin sorumlulugu adaya aittir.

i TEMEL SORU Bu numarayi cevap
SOR[#]E:\IQE%‘ISPT . i = kagidinizdaki ilgili alana
' KITAPGIGI kodlamayi unutmayiniz.

DIKKAT! SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru Ki-
tapc¢igl Uzerindeki ilgili alanlara yaziniz.

. Soru Kitapgik Numaraniz yukarida verilmigtir. Bu numarayi cevap kagidinizdaki ilgili alana kod-
layiniz ve asagidaki ilgili alani imzalayiniz. Salon goérevlisinin de hem soru kitapg¢iginizdaki hem
de cevap kagidinizdaki ilgili alani imzalamasini saglayiniz. Bu kodlamayi cevap kagidiniza
yapmadiginiz veya yanhs yaptiginiz takdirde, sinavinizin degerlendirilmesi mimkun degildir.

. Bu sayfanin arkasinda yer alan aciklamayi dikkatle okuyunuz.

Adayin imzasi:
Soru kitap¢ik numarasini dogru kodladim.

Salon godrevlisinin imzasi:
Adayin soru kitap¢ik numarasini cevap kagidina
dogru kodladigini onayliyorum.




ACIKLAMA

Bu kitapgikta Lisans Yerlestirme Sinavi-2 Fizik Testi
bulunmaktadir.

Bu test icin verilen cevaplama siresi 45 dakikadir.

Bu testte yer alan her sorunun sadece bir dogru cevabi
vardir. Bir soru igin birden gok cevap yeri isaretlenmisse
o soru yanlis cevaplanmis sayilacaktir.

isaretlediginiz bir cevabi degistirmek istediginizde, sil-
me islemini ¢ok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.

Bu test puanlanirken dogru cevaplarinizin sayisindan
yanlis cevaplarinizin sayisinin dértte biri disilecek ve
kalan sayl ham puaniniz olacaktir. Bu nedenle, hakkin-
da higbir fikriniz olmayan sorulari bos birakiniz. Ancak,
soruda verilen segeneklerden birkagini eleyebiliyorsa-
niz kalanlar arasinda dogru cevabi kestirmeye c¢alig-
maniz yarariniza olabilir.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapgigin arka ka-
paginda belirtilmistir.






9.

10.

1.
12.
13.
14.

SINAVDA UYULACAK KURALLAR

Cep telefonu ile sinava girmek kesinlikle yasaktir. Cagri cihazi, telsiz, fotograf makinesi vb. araglarla; cep bilgi-
sayarl, kol ya da cep saati gibi her turll bilgisayar 6zelligi bulunan cihazlarla; silah ve benzeri techizatla; musved-
de kagidi, defter, kitap, s6zlik, sézlik islevi olan elektronik aygit, hesap cetveli, hesap makinesi, pergel, acidlger,
cetvel vb. araclarla sinava girmek kesinlikle yasaktir. Bu araglarla sinava girmis adaylarin adi mutlaka Salon Sinav
Tutanagina yazilacak, bu adaylarin sinavi gegersiz sayilacaktir. Sinava kalem, silgi, kalemtiras, saat vb. aragla
ve kulaklik, kiipe, bros vb. taki, herhangi bir metal esya ile girmek de kesinlikle yasaktir. Yiyecek, icecek vb.
tiiketim malzemeleri de sinava getirilemez. Adaylar sinava seffaf sise icerisinde su getirebilecektir.

Bu test icin verilen cevaplama siiresi 45 dakikadir. Sinav bagladiktan sonra Fizik Testinin cevaplama siiresi
bitmeden ve Biyoloji Testinin son 15 dakikasi i¢ginde adayin sinavdan ¢ikmasina kesinlikle izin verilmeyecek-
tir. Iki test arasinda birinci testin soru kitap¢iginin toplanmasi, ikinci ve ligiincii testin soru kitap¢iginin
dagitilmasi iglemleri disinda ara verilmez. Toplama ve dagitma islemi sirasinda adaylarin salondan disari
cikmalari kesinlikle yasaktir.

Sinav salonundan ayrilan aday, her ne sebeple olursa olsun, tekrar sinava alinmayacaktir.

Sinav slresince gorevlilerle konugsmak, goérevlilere soru sormak yasaktir. Ayni sekilde gorevlilerin de adaylarla
yakindan ve al¢ak sesle konusmalari ayrica adaylarin birbirinden kalem, silgi vb. seyleri istemeleri kesinlikle yasaktir.

Sinav sirasinda, gorevlilerin her tirlG uyarilarina uymak zorundasiniz. Sinavinizin gegerli sayilmasi, her seyden énce,
sinav kurallarina uymaniza baghdir. Kurallara aykiri davranigta bulunanlarin ve yapilacak uyarilara uymayanlarin
kimlik bilgileri Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Sinav sirasinda kopya ¢eken, cekmeye kalkisan, kopya veren, kopya ¢ekilmesine yardim edenlerin kimlik bilgileri
Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilacaktir. Gérevliler kopya ¢ekmeye ya da
vermeye kalkisanlari uyarmak zorunda dedgildir, sorumluluk size aittir.

Adaylarin test sorularina verdikleri cevaplarin dagilimlari bilgi islem yéntemleriyle incelenecek, bu incelemelerden
elde edilen bulgular bireysel ya da toplu olarak kopya c¢ekildigini gésterirse kopya eylemine katilan adayin/adaylarin
sinavi gegersiz sayilacaktir.

Sinav gorevlileri bir salondaki sinavin, kurallara uygun bigimde yapilmadigini, toplu kopya girisiminde bulunuldugunu
raporlarinda bildirdigi takdirde, OSYM takdir hakkini kullanarak bu salonda sinava giren tim adaylarin sinavini
gecersiz sayabilir.

Cevap kagidinda doldurmaniz gereken alanlar bulunmaktadir. Bu alanlari doldurunuz. Cevap kagidinizi bagkalari
tarafindan goérilmeyecek sekilde tutmaniz gerekmektedir. Cevap kagidina yazilacak her tirli yazida ve yapilacak
bitun isaretlemelerde salon goérevlisinin atacagdi imzalar harig, kursun kalem kullanilacaktir. Sinav siresi bittiginde
cevaplarin cevap kagidina isaretlenmis olmasi gerekir. Soru kitapg¢igina isaretlenen cevaplar gecerli degildir.

Soru kitap¢iginizi alir almaz kapaginda bulunan ilgili alanlara kimlik bilgilerinizi yaziniz. Sayfalarin eksik olup olma-
didini, kitapgikta basim hatalarinin bulunup bulunmadidini ve soru kitapg¢iginin her sayfasinda basili bulunan soru
kitapgik numarasinin, kitapc¢igin 6én kapaginda basil soru kitap¢ik numarasiyla ayni olup olmadigini kontrol ediniz.
Soru kitapgiginizin sayfasi eksik ya da basimi hataliysa degistiriimesi i¢in Salon Baskanina basvurunuz.

Size bu sinavin her bir testi icin ayri ayr kitapgiklar verilmektedir. Her kitap¢idin Soru Kitapgik Numarasi birbirin-
den farklidir. Bu nedenle her test icin aldiginiz kitap¢igin Soru Kitapcgik Numarasini cevap kagidinizdaki ilgili alana
kodlamaniz ¢ok 6nemlidir.

LYS-2'de size verilen Fizik Testinin Soru Kitapgik Numarasini cevap kagidinizdaki “Fizik Soru Kitap¢ik Nu-
marasi” alanina kodlayiniz.

Soru kitapg¢igi ve cevap kagidi lizerinde yer alan ve ilgili testin Soru Kitapg¢ik Numarasini dogru kodladiginizi
beyan eden alani imzalayiniz; salon gorevlisinin, kodlamanin dogru yapildigini beyan eden alani imzaladi-
gindan emin olunuz. Salon goérevlisi imzasini tiikenmez kalemle ve siz kodlamayi yaptiktan sonra atmalidir.

Sinav sonunda soru kitapgiklari toplanacak ve OSYM'de tek tek incelenecektir. Soru kitapgiginin bir sayfasi bile
eksik c¢ikarsa sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

Cevap kagidina ve soru kitapgigina yazilmasi ve isaretlenmesi gereken bilgilerde bir eksiklik ve/veya yanlishk olmasi
halinde sinavinizin dederlendiriimesi mimkin olamamaktadir, sorumluluk size aittir.

Soru kitap¢iginin sayfalarindaki bos yerleri misvedde icin kullanabilirsiniz.

Sorulari ve/veya bu sorulara verdiginiz cevaplari ayri bir kdgida yazip bu kadgidi disari gcikarmaniz kesinlikle yasaktir.
Her testin cevaplarini cevap kagidindaki ilgili alana isaretleyiniz.

Sinav salonundan ayrilmadan 6nce, soru kitapgiginizi ve cevap kagidinizi salon gérevililerine teslim etmeyi unutmayiniz.

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
testlerin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmig sayilir.

Baski: METEKSAN A.S. - Ankara
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1. Bu testte 30 soru vardir.

[ e h

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fizik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Karanlik bir ortamda, K i1sik kaynagi ile perde arasina
1sik akisinin 0,40’in1 gegiren X filtresi ile 0,50’sini ge-
giren Y filtresi sekildeki gibi konuldugunda perdenin

M noktasi gevresindeki aydinlanma siddeti E, oluyor.

perde
X Y
filtresi filtresi

S
i I I M

Filtrelerin ikisi de kaldirildiginda ayni nokta gevre-

sinde olugan aydinlanma giddeti E, olduguna gére,

% orani kagtir?

2

A) 0,10 B)0,20 C)0,30 D)040 E)O0,50

K ortamindan gelen I isik 1sini, L ortaminda sekilde ke-
sikli gizgilerle belirtilen yollardan birini izleyerek M orta-
mindaki P noktasindan gegciyor.

K ortaminin isi1g1 kirma indisi M ortamininkine esit
olduguna goére, bu i1sinin izledigi yol 1, 2, 3, 4, 5 ile
belirtilenlerden hangisidir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

Diger sayfaya geciniz.
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3. I isikisini, yakinsak X ve Y merceklerinden olusan 5. O ucuna bagh mentese cevresinde serbestce done-
duzenekte sekildeki yolu izliyor. bilen, diizgiin, tirdes OO' kalasini, gergin K, L ipleri
X Y sekildeki konumda dengede tutuyor.
yakinsak yakinsak d
mercegi mercegi o uvar
. | d
I o
> ; H 1 Lipi
S | :
A i ¥ asal ‘e
: i eksen Z
..... 5t
z [ yer D, o
_____ R N (yatay) o)
- : i SRS S — Bu durumda K ipindeki gerilme kuvvetinin biiyiik-
ltigli T olduguna gore, L ipindeki gerilme kuvveti-
X’in odak uzakligi fy, Y’ninki de fy olduguna gore, nin biyiikligii kag T’dir?
fx orani kagtir? (sin37° _3 . cos37° :i)
fy 5 5
6 5 3 8 5
A) — B) — C) = D) — E) =
AL B2 ol it pi ) < ) 2 ) 3 ) = )3
3 3 4 3 2

4. Duizgln, turdes ve 6zdes 4 ¢ubuk sekildeki gibi birbirine
eklenmisgtir.

A

= N W hH oo N

>

123456789101112

o

Bu cubuklarin ortak kiitle merkezinin (x , y) koordi-
natlari nedir?

A)(7,5) B)(8, 4) C)(8,5)

D)9, 4) E)(10,6)

2 Diger sayfaya geginiz.
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6. Sekildeki dizenekte kiitlesi 5Gnemsenmeyen esit bolmeli 7. Dogrusal bir yolda ayni yerden t =0 aninda harekete
¢ubuk yatay dengededir. baslayan K, L cisimlerinin hiz-zaman grafikleri sekildeki
tavan gibidir.
> ,
) hiz
p p A
yatay-- I I 4v \ -----
ip vl NK i PL

\K .
p . ol i \\/ s
e
\ zaman

B o

Makaranin kiitlesi m olduguna gére, 0 t ét ét 4t 5t

I. X cisminin kutlesi makaraninkinden blyuktar.
L ) o 0-5t zaman araliginda,
Il. Y cisminin kutlesi makaraninkinden blyUktur.

Il X cisminin kiitlesi Y'ninkinden byiktir. I.  Kile L birbirine zit yénde hareket etmektedir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur? i <nin SRR 21 RGeSt

Ill. K’nin ivmesinin buyklugd L'ninkine esittir.

A)Yalniz | B) Yalniz I C)Yalniz Il yargilarindan hangileri dogrudur?
D)lvell E)lvelll A)Yalniz | B)Yalniz Il C)lve ll
D)l ve lll E)I, llvelll

3 Diger sayfaya geginiz.
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8. Diusey kesiti sekildeki gibi olan yolun KL, LM, MN, NP, 9. Sekildeki dizenekte X, Y cisimlerinin kitleleri sirasiyla
PR bélumlerinin uzunluklari birbirine esittir. Bunlardan 3m ve 2m’dir. Y cismi yerden h kadar ylksektedir.
yalniz NP bolima strtiinmelidir.

tavan

K noktasindan ilk hizsiz harekete baglayan bir cisim h
R noktasindan geri dénuyor. X|3m yer
§ (vatay)

Buna gore, cisim R noktasina ulasincaya kadar
yolun hangi béliimiini 6teki bélimlerinden daha X cismini yerden h kadar yiikseltmek igin yapilmasi
kisa stirede gegmistir? gereken isin en kiiciik degeri kag mgh’dir?

(g: yercekimi ivmesidir ve makaralarin kitlesi 6nem-
A) KL B) LM C) MN D) NP E) PR sizdir.)

A) 1 By 3 )2 D)2 B3

2 2

10. Esneklik katsayilari sirasiyla k, 5k olan M, N yaylari,
normal boylari degistirimeden S cismine ve P, R
civilerine sekildeki gibi baglanmistir.

ok

S cismi, siirtlinmesiz yatay diizlem lizerinde ok
yoniinde x kadar kaydirilinca M ve N yaylarinda
olusan esneklik potansiyel enerjilerinin toplami
kag kx? olur?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

4 Diger sayfaya geginiz.
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11. Bir su pompasinin 2 m derinlikteki kuyudan 2 kg su
¢ikarip 5 m/s hizla firlatmasi isteniyor.

Bu igslemin 5 s’de tamamlanabilmesi i¢gin pompanin
giciinin en az kag watt olmasi gerekir?

(g=10 m/sz, pompanin verimi Snemsenmeyecektir.)

A) 5 B) 8 C) 13 D) 25 E) 40

12. Disey xy dizleminin S noktasindan bu diizlem iginde
-
v hiziyla yatay dogrultuda atilan noktasal bir cisim,

sekildeki T noktasindan gegiyor.

Bu cisim, bundan sonra K, L, M, N, P noktalarinin
hangisinden de gecer?
A)K’den

B)L’den C)M’den

D)N'den E)P’den

13.

14.

Her birinin uzunlugu £ ve kitlesi m olan diizgtn, tor-
des X, Y cubuklari strtinmesiz yatay diizlemde sira-
siyla O1 ve Oy noktalarindan gegen bu diizleme dik
eksenler gevresinde, 8 acisal hizlariyla sekildeki gibi

déniyor.

N

_~Sv

Oz
[ ]

&—>

Xin Oy noktasina gére agisal momentumu Ly, Y'nin

O, noktasina gére agisal momentumu da L., ‘dir.

L
Buna gore L—X orani kagtir?

Y
(Bolmeler esit araliklidir ve X’in O4 noktasina gére

eylemsizlik momenti: Iy :%mﬁz dir.)

AL B L o1 D) 2 E) 4
4 2

mg kitleli K cismi dinamometreyle Yer'de tartildiginda

24 N geliyor. m_ katleli L cismi de ayni dinamometreyle

Ay'da tartildiginda 2 N geliyor.

Ay'In gekim ivmesi Yer'in ¢ekim ivmesinin %’m

o . m
olduguna gore, m—K orani kagtir?
L

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 6

Diger sayfaya geginiz.
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15. Ozdes celik bilyelerden olugan K, L, M sarkaglari se- 17. Sidalan sirasiyla C, 2C, 2C olan X, Y, Z si§aglar
kildeki konumdayken K sarkaci serbest birakildiginda (kondansatdrleri) 4 voltluk Uretece sekildeki gibi
L’ye esnek olarak garpiyor. baglanmistir.

i

tavan

+
_II
b |

£=4V
Bu ¢arpmanin hemen sonunda sarkaglardan hangi-

leri hareketsiz kalir? Buna gére, X, Y, Z sigaglarinin uglari arasindaki
Vy, Vy, Vz potansiyel farklar kagar volttur?

A)Yalniz K B)Yalniz L C)KvelL

Vx Vy Vz

D)L ve M E)K,Lve M A 1 1 2
B) 1 2 1

c) 2 2 1

D) 2 1 2

E) 2 1 1

16. Sekildeki K ve M noktalarina konulan +qy , +qy, elektrik
yiklerinin, L noktasina konulan —q yikine uyguladik-

N
lari kuvvetlerin bileskesi F dir.

K (+a) L(-q,)
18. Sehir geriliminin 220 volt oldugu bir evde bir elektrikli
. firin ile 550 wattlik bir Gt birlikte ¢alisirken sayagtan
F 10 amper akim gegiyor.
Bu evde ayni firindan bir tane daha g¢alistirilirsa
sayactan ka¢c amper akim geger?
GUg¢ carpani: coso =1 alinacaktir.
M (+qM) (Gug garp P )
q A) 12,5 B) 15,0 C) 17,5 D) 20,0 E) 25,0
Buna gére q—K orani kagtir?
M

AL B2 of p3 2o
3 8 2 4

6 Diger sayfaya geginiz.
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19. Birbirine paralel, sonsuz uzunluktaki X, Y iletken telleri
ile X'ten d, Y’den de 2d uzakligindaki K noktasi ayni
dizlemdedir.

2i4

X

A3i

Wy

2d

X'ten 2i, Y’den de 3i siddetinde elektrik akimlar sekilde

N
belirtilen yoénlerde gegerken K noktasinda B manyetik

alani olusuyor.

X’ten gegen akimin yonii ve siddeti sabit tutulurken

N
Y’den gegenin yalniz yoni degistirilirse B nin yonii

ve biiyiikliigii icin ne sdylenebilir?
(Yerin manyetik alani &nemsenmeyecektir.)

A)
B)
C)
D)
E)

gnin yoni Enin buyuklugi
Degismez Degismez
Degismez Artar
Degismez Azalir

Degisir Artar

Degisir Azalir

20. iletken KLM gubugu sayfa diizlemine dik ve igeriye
—
dogru yénelmis B manyetik alani igcinde, ddbnmeden,

\7 hiziyla sekildeki yonde hareket ediyor.

X X X X X
K
X X X X X
d4 v
O
X X X X X
- L >
B
x | x X X X
______________ M
X X X X X

d, > d, olduguna gére, cubugun K, L, M noktala-
rinda olusan yiiklerin isareti asagidakilerden han-
gisi gibidir?
(Yerin manyetik alani 6nemsenmeyecektir.)
K" deki L'deki M'deki
yukun isareti yikin isareti yUkan isareti

A) N _ _
B) + + -
c)  _ + _
D) - + +
E) + + +

Diger sayfaya geginiz.
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21. Sekildeki elektrik devresi, her birinin elektromotor kuv-
veti 9 V, icdirenci 1 Q olan 4 6zdes Ureteg ile 119 Q’luk
R direnci kullanilarak kurulmustur.

R=119Q
MM

Buna goére, R direncinden gecen akimin siddeti kag
amperdir?

A) 005 B)010 C)0,15 D)0,20 E)O0,30

22. e
Elektrik yukd +g olan m kutleli bir cisim, v hiziyla,

I.  Ay'in ¢gekim alaninin,
Il.  dizgln elektrik alaninin,
Ill. duzglin manyetik alanin
icine giriyor.
Girigte 7 hizi, alanlarin dogrultularina dik olduguna

gore, cismin kinetik enerjisi, cisim bu alanlardan
hangilerinin iginde kaldigi siirece artar?
A)Yalniz |

B)Yalniz Il C)Yalniz lll

D)l ve ll E)lve lll

23. Uglarindan gerilerek iki duvar arasina baglanan yayda
ok yéninde hareket eden K, L atmalarinin bir andaki
gorunim sekildeki gibidir.

ok
—_—

duvar duvar

Bu atmalarin goériiniimii bir siire sonra asagidaki-
lerden hangisi gibi olabilir?

Diger sayfaya geginiz.
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24.

25.

Yan yana duran iki 6zdes dalga legeninde ayni frekans-
ta titresen dalga kaynaklarinin olusturdugu dalga tepe-
lerinin bir andaki gérinumi sekildeki gibidir.

dalga séndurici

TATAVAYATAYAYAVAYATAVAYATAVAYATAYAVATAYATATAYA

dalga sénddricu

A

dalga kaynagi

dalga kaynagi

Buna gére, kaynaklar arasindaki faz farki agagidaki-
lerden hangisi olabilir?

(BoImeler esit araliklidir.)

A) 0,1 B) 0,2 C) 0,3 D) 0,4 E) 0,5

A dalgaboylu i1sikla yapilan tek yarikta girisim dene-
yinde, merkezi aydinlik sagagin her iki yaninda olusan
2. karanlik sacaklar arasindaki uzaklik x4, 2. aydinlik

sacgaklar arasindaki uzaklik da x5 oluyor.

" X
Buna gére x—1 orani kagtir?
2

Al B3 o2 p3 p
2 5 3 4

26.

27.

Bir fotoelektrik olay1 deneyinde, esik frekansi 2v olan
metalin Gzerine, 3V frekansli fotonlar dusuraldiginde
sokulen fotoelektronlarin maksimum kinetik enerjisi E4
oluyor. Baska bir deneyde, esik frekansi 3v olan bir
metal Gzerine, 5v frekansli fotonlar disirildigiunde
sokulen fotoelektronlarin maksimum kinetik enerijisi Eo

oluyor.
. Eq
Buna gére —— orani kagtir?
E2
Al B3 o2 p2Z g
2 5 8 3 4

Bir mikrodalga firin galisirken 2x10° Hz frekansli
elektromanyetik dalgalar olusturuyor.

Bu dalgalarin dalgaboyu kag cm’dir?
(Is1@in bosluktaki hizi: ¢ = 3x108 m/s)

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 30

28. Taban (temel) durumundaki hidrojen atomunun

elektronunu 2. uyarilmis enerji diizeyine ¢ikarmak
icin, bu atomun kag eV enerjili fotonlarla uyariimasi
gerekir?

(Hidrojen atomu icin Rydberg sabiti: R =13,60 eV )
B)12,09

A)10,20 C)12,75

D) 13,06 E) 13,60

Diger sayfaya geginiz.
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29. Kuvvet ile zamanin garpimi impuls (itme) olduguna
gore, bu niceligin birimi agagidakilerden hangisidir?

A) kg% B) kg—3- c)-m—
S

2
D) kgrS“—2 E) -

30. Yerde durgunken boyu 5 m olan gubuk, kendi dogrultu-
sunda yere gére v buyukligindeki hizla giderken, yerde
duran gézlemci gubugun boyunu 4 m olarak &lgiyor.

Buna gore v kag c’dir?
(c: 1s1g1n bosluktaki hizi)

A) 0,1 B) 0,2 C)o4 D) 0,6 E) 0,8

10

TEST BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.
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